



В Пригородном районе местный житель приговорён к реальному лишению свободы по уголовному делу о применении насилия в отношении представителя власти (ФОТО)



Собранные следственным отделом по Пригородному району СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю, 1988 г.р., признанному виновным по ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что поздним вечером 15 апреля 2019 года мужчина был доставлен в отделение полиции № 1 МУ МВД РФ «Нижнетагильское» в связи с совершением административного правонарушения (мужчина был задержан ГИБДД за управление трактора в состоянии опьянения) и помещения в камеру для административно задержанных. Находясь в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

помещении дежурной части, злоумышленник, в ответ на законное требование помощника оперативного дежурного предоставить находившиеся при себе вещи, применил насилие в отношении сотрудника полиции. В связи с чем, к гражданину были применены наручники. В ходе расследования уголовного дела обвиняемый вину признал и в содеянном раскаялся.

Приговором Пригородного районного суда гражданину, с учётом рецидива преступлений (наличия не погашенной судимости за ранее совершённое преступление), назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев 10 дней лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда вступил в законную силу.

02 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1379669>